
 

 

 

 بارم «الزامی است نوشتن راه حل»  ردیف

 چند جفت مثلث هم نهشت وجود دارد؟ قطرهای یک متوازی الاضلاع را رسم می کنیم. در شکل حاصل 1

1)2                     2)3                   3)4                      4)6 
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 کدام است؟ 21141333یکان عدد  2

1)2                     2)4                    3)6                    4)8 

5/0 

 بیش تر است؟ 6در کدام تعداد پرتاب تاس، احتمال آمدن اعداد  3

 (برابر 4                  111(3                 61(2                  11(1

5/0 

باشد، این خط و دایره چند نقطه مشترک سانتی متر  8سانتی متر است. اگر قطر دایره  5فاصله مرکز دایره ای تا خطی  4

 دارند؟

 (مشخص نیست.4                   2(3                    1(2         (صفر       1

5/0 

 قطر مستطیل زیر کدام است؟ 2

1)23                 2)24                   3)22                  4)26 

2 

 است.اندازه ضلع سوم کدام است؟ 5و3م الزاویه مثلث قائاندازه دو ضلع یک  3

 2و1(گزینه 4                 2√3(3                34√(2               4(1

2 

 را حداقل درچه عددی باید ضرب کنیم تا حاصل مکعب کامل باشد؟ 0500عدد  4

1)411         2)421                  3)021                  4)011 

2 

 حاصل عبارت مقابل کدام است؟ 5

  (33 + 33 + 33 + 33)(28 + 28 + 28 ) =   

1)311                                  2) 611          3) 610                                 4 )1213         

2 

 چقدر است؟باشد  9اگر دو تاس را با هم پرتاب کنیم،احتمال اینکه مجموع دو عدد آمده  6
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 میانگین نمودار مقابل به طور تقریبی چه قدر است؟

 

1)61            2)66                3)64                  4)01 
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 چند درجه است؟ Bاست. اندازه زاویه  D=4Bدر شکل زیر  8

 

1)31          2)42            3)02                   4)36    
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 کدام است؟ 𝑵𝑴̂در شکل مقابل اندازه کمان  9

 

1)111                             2)121 

 

3)62                              4)01 
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کدام   x+yباشد، مقدار  M=40-2yو    A=2x+6برابر با شعاع دایره است. اگر AMمرکز دایره و  oدر شکل مقابل  10

 است؟
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